



▲森林新绿。重庆工商大学 莫莲 摄



▲茶园春色。基层科技工作者 汤青 摄



▲春山如画。基层科技工作者 李海波 摄



◀长城春色。
 重庆市轨道交通(集团)有限公司 徐源 摄

大地着绿装

衔来一枝绿,春色满人间。阳春三月,桃花、杏花、梨花竞相开放。莺歌燕舞,蜂飞蝶绕,春水涣涣,远山青碧,这是一个浪漫而温情的季节。

三月的春风里流动着绿色。春风又绿江南岸,山绿了、水绿了、叶绿了、草绿了、柳绿了,眼眸里满是绿色的影子。这绿色是流动的,像一江春水,从江南到江北,从高山到平川,像绿色的油彩泼洒在地面,像春姑娘日日夜夜不知疲倦织成的绿锦。浓浓的绿就是我们眼里的春色。

春天的河水清而绿,那青青的苻草在水中晃悠,仿佛挥动着纤细的手指在向岸上的人招摇。在这绵绵的春意中,爱和情滋生了,那古诗里多情的句子在心里涌动。一江春水向东流,春天里,那流动的是绿色、是闲愁、是绵绵的情思。

春天的绿挂在树枝上。孤寂了一冬的白杨、梧桐、槐树等,光秃的枝丫间冒出了新绿。枝上嫩叶新绿,在眼前晃悠,带来一阵惊喜。春天的树叶在阳光、雨水的滋润下疯长,叶的色泽从鹅黄到浅绿到青碧,就像孩子在母亲的怀抱里渐渐成长。春天的树逐渐茂密,伴随着花香格外诱人,引来了蜜蜂在花下嗡嗡浅吟低唱。



▲大山脚下风光美。
 重庆西山科技股份有限公司 李磊 摄



◀春江水暖。
 河海大学 李文文 摄